

售房 出售御河新城西区自住房一套,108.28平方米,全阳三室两厅一卫,精装全屋木地板。紧邻运河区实验小学、育红小学、二医院,生活便利。带车位储藏室售138万元。
联系电话:18812177199

撕掉伪装! 日本这艘“准航母”改装出坞



“加贺”号驶出修理船坞

当地4月20日,日本直升机母舰“加贺”号进行航母化改装后首次驶出船坞,改装后作战能力有何变化引发关注。

日本海上自卫队“加贺”号,是继“出云”号之后,日本第二艘出云级直升机母舰,也被称为“准航母”。舰长248米,飞行甲板宽38米,标准排水量达19500吨,满载26000吨,航速达30节。2015年下水,2017年入役,2022年3月开始“航母化改装”,2023年4月20日首次驶出船坞。

改装后的舰艏由梯形变为方形,前甲板的形状与开始改装前大相径庭。海上自卫队相关人士透露,“加贺”号20日是暂时性驶出修理船坞,其“航母化改装”还会在今年内继续进行。目前预计配备在舰艏的“密集阵”近程防御系统还只有台座,而且“加贺”号的舷号“184”也没有被涂装上去。

在日本政府2023年防卫预算中,为“加贺”号以及“出云”号的“航母化改装”拨款52亿日元。“航母化改装”的目的是让这两艘舰艇能够配备美制F-35B

战机。日本目前是F-35最大的海外客户,共计划装备147架该型机,其中包括42架短距起飞/垂直降落的F-35B。

计划于2027年前完成两艘舰艇“航母化”改造

“出云”号的第一轮改装于2021年6月完成,改装后的飞行甲板上铺设了耐高温材料,并画上了黄色的标识线,目的是在舰载机于飞行甲板起降时为飞行员提供引导。船头甲板改装则是“加贺”号先于“出云”号进行。“加贺”号第一轮改装工作将于今年年内结束,第二轮预计将在

2026年至2027年实施。据日媒此前报道,日本计划于2027年之前完成“加贺”号与“出云”号的“航母化”改装。

值得注意的是,无论是“加贺”号还是“出云”号,建造之初,就远远超出了护卫舰的规格。根据1922年华盛顿海军条约对航母的定义:排水量超过1万吨,拥有通长甲板,拥有机库,飞机可以在舰艇上起飞和降落。而“加贺”号和“出云”号标准排水量都达到了1.95万吨,满载排水量都超过了2.6万吨,按照吨位,就是轻型航母。

2021年10月,美军两架F-35B战机在已完成第一轮航

母化改装的“出云”号上进行了起降试验,“出云”号由此成为二战结束以来日本首艘搭载固定翼飞机的水面舰艇。

尽管日本政府辩称,自卫队护卫舰经过“航母化”改装,只要不用于攻击其他国家,就不属于“攻击性航母”,但批评指出,日本此举实为架空和平宪法的“专守防卫”理念,加速推进军事“正常化”进程。

出动隐身护卫舰 自卫队开启印太巡航

4月20日,日本新型隐身护卫舰“熊野”号离开母港横须贺基地,开启日本海上自卫队一年一度、为期近5个月的“印太部署”行动。这是“熊野”号护卫舰自去年服役以来首次出征海外,也是海上自卫队迄今为止规模最大的一次“印太之旅”,内容包括访问多个太平洋岛国、参加多场海军联合演习等。

“熊野”号由日本三菱重工开发,全长133米,标准排水量3900吨。不仅舰体紧凑,比驱逐舰

舰更小更轻,舰载人员也只有标准舰艇配置的一半,约为90人。它采用隐身技术,且具有综合作战和控制功能。

日本海上自卫队的“印太部署”行动始于2017年,今年是第七次远行。今年的巡航历时151天,超过去年的138天。有评论指出,日本打着“地区和平稳定”的旗号,实则为了提高自卫队远海部署和作战能力,加速推进“军事正常化”进程。

更值得警惕的是,日本一边加快拥有进攻型海上力量的步伐,一边加深与美国的军事融合。

今年1月,日本鹿儿岛县马毛岛军事基地建设工程正式启动。马毛岛位于日本九州南部,扼守东海与西北太平洋通道之一的大隅海峡。日本防卫省计划在马毛岛上铺设飞机跑道,专供驻日美军航母舰载机和自卫队F-35B舰载机联队开展起降训练。美媒分析称,经过改造和建设,马毛岛未来很可能成为日美联合空海训练和作战基地,成为日美两国在西太平洋战场上的一个重要战略支点。 据央视

加拿大一机场发生黄金大劫案

价值1亿元的黄金离奇消失

又一起黄金大劫案!当地时间4月20日,一个装有价值超过2000万加元(约合人民币1亿元)黄金和其他贵重物品的货物集装箱从加拿大多伦多皮尔逊机场被盗,目前还不知道黄金和其他物品的去向。警方称,该集装箱于17日晚被飞机运至皮尔逊机场,但警方并未透露该飞机的起飞地点。目前案件调查正在进行中。

巨额黄金在机场被盗

据多家外媒报道,加拿大警方目前正在调查多伦多皮尔逊国际机场一起“机场黄金失窃案”,涉案金额超过2000万加元。有报道指出,这可能是加拿大历史上涉案金额最高的盗窃案之一。

皮尔逊机场经常被用来运送从加拿大安大略省开采的黄

金。多伦多邻近的皮尔地区警察斯蒂芬·杜维斯泰恩在20日举行的新闻发布会上说,这些货物是在17日傍晚随飞机抵达后失踪的。根据他的说法,飞机降落,按照正常程序,货物被卸下,然后运往仓库,但过了一段时间就消失了。“这批价值不菲的货物在运抵后,就被非法转移走了。他补充说,并用“偶发”和“罕见”描述这起盗窃案。

机场运营商在一份声明中表示,窃贼们潜入了存放仓库的公共区域,“这不属于机场的安全范围”。其补充称,该存放仓库被租给了第三方机构。

据悉,由于担心影响调查,警方并未透露搭载集装箱的航空公司名字以及飞机的始发地。不过有加拿大媒体透露称,根据一份机密备忘录显示,涉事航空公司是加拿大航空,遭受损失的是多伦多道明银行。



加拿大多伦多皮尔逊机场

有加拿大媒体报道,一开始消息人士称,被盗黄金重约3600磅(约合1633千克),价值超过1.4亿加元。不过后来警方又表示,被盗金额超过2000万加元,这说明盗匪可能并未偷走全部的物品。

加拿大皇家骑警发言人表示:“我们仍在努力获取关于该盗窃案的准确信息。”目前,警方甚至不清楚这些黄金是如何被带出机场的,甚至无法确认这些

黄金是否仍留在机场。

与有组织犯罪有关?

有一件事似乎很清楚,警方调查人员不相信这些黄金是为了资助恐怖主义而被盗的。因为如果是涉及恐怖组织,警察或安全部门至少关闭机场的部分区域,但这种情况并没有发生。

事实上,各种港口和机场长期以来都是犯罪分子用来盗窃

或转移赃物的重要据点。

据了解,加拿大多伦多皮尔逊机场是全球前30大货运机场之一,也是当地最繁忙的机场,目的地遍及世界各地,处理着加拿大45%的空运量。这为破获这起盗窃案增加了难度。

目前,警方认为这起抢劫案很可能是由当地人实施的,与有组织犯罪有关。据称,帮派和其他有组织的犯罪分子可能有内鬼在机场工作,才能将如此庞大的黄金偷运离开机场。不过加拿大当地警方发言人也表示,现在这么说还为时尚早。

这并非是皮尔逊机场发生的第一起重大黄金抢劫、盗窃案。

1953年,10箱黄金从这里运往蒙特利尔,但只有4箱抵达目的地,失窃的黄金按照今天的价值来计算,超过300万美元。警方审讯了所有机场的工作人员,但窃贼至今仍然逍遥法外。

据央视,红星新闻

念,为新华区安全发展高质量发展作出贡献”主题,重点讲解了安全生产和消防安全隐患排查相关知识,全区上百人参加了会议。参训人员纷纷表示,会后将认真开展安全隐患排查,履行岗位职责,确保企业安全生产,为建设平安新华作贡献。

运河区多维度夯实安全生产工作基础

一是强化执法维度。全力开展安全生产百日攻坚行动,加大暗查暗访、突击检查、交叉互查力度,依法严厉查处违法违规行为。二是强化整改维度。对于检查出的问题隐患“回头看”,对重点难点配合企业制定整改方案,确保问题逐一挂账销号。三是强化宣教维度,印制上千张《安全生产举报奖励公告牌》分发至各镇办进行张贴,利用政府网站、公众号等媒体宣传奖励办法和12350举报电话,强化安全生产氛围。

沧州市应急管理局宣

安全生产有奖举报 12345

加强应急管理 共建平安沧州

东光县狠抓四项举措 扎实开展安全生产百日攻坚行动

为深刻汲取近期各类安全事故教训,坚决防范事故发生,东光县应急管理局牢固树立“应急就是应战”理念,狠抓四项举措。一是狠抓组织领导,确保工作推动到位;二是狠抓隐患排查,确保风险化解到位;三是狠抓督导检查,确保责任落实到位;四是狠抓备勤值守,确保应急应战到位,全力以赴做好安全生产百日攻坚行动。

青县多措并举 强化有限空间作业安全管理

一是深抓理论培训,聘请省级安全专家、安全工程师为企业开展专项培训,从定义、风险辨识、作业过程、应急演练等方面讲解,进一步提高企业对有限空间的认识。二是组织开展观摩学习,到河北周黑鸭食品工业园有限公司污水处理厂现场观

摩、切磋,互相借鉴,以长补短。三是入生产一线,实地帮扶指导,对企业有限空间警示标志标识、锁闭、作业流程等存在的问题和欠缺进行现场交流和指导,做到“零距离”上门服务。

海兴县组织开展 安全生产警示教育

近日,海兴县应急管理局在赵毛陶镇组织开展安全生产警示教育。会上播放了安全生产警示教育纪录片,对企业如何查找隐患、县乡村三级安全生产领域“打非治违”工作如何开展等方面展开培训讲解。通过培训,提升了企业主要负责人对安全生产工作的重视程度和查找安全隐患的能力,为镇政府应急工作开展提供了新思路、新方法。

肃宁县多措并举强力推进百日攻坚

一是加强会议调度,根据攻坚行动工作进度调度活动开展;二是加强警示约谈,对工作落后的单位主要负责人进行约谈提醒;三是加强行政执法,加大打非治违的力度,严厉惩戒安全生产非法违法行为;四是加强举报奖励落实,严查举报线索,落实举报奖励,全方位营造行动氛围,确保行动效果。

新华区开展全区党政机关干部 安全生产消防救援专题培训

近日,新华区区委办《安全生产大讲堂》第二期暨全区党政机关干部安全生产消防救援专题培训会在新华区实验小学顺利开讲。会议围绕“牢固树立大安全大应急理